Valvole e rubinetti INOX AISI 316
INOX AlSI 316 valves
Kugelhdhne Edelstahl AISI 316

Dati tecnici valvole di scarico rapido
Quick exhaust valves

technical data

Technischen Daten der Schnellentltftungsventil

Applicazioni

Le valvole VX consentono, se montate su di un cilindro pneu-
matico, di scaricare rapidamente la pressione in esso contenu
1a. Scaricando ['arfa direttamente sulle testate sl aumentano le
velocitd, quindi | tempi macchina.

Filettatura
BSPP cilindrica LINI-ISC228

Applications

When mounted on a pneumatic cylinder, the quick exhaust
valves VX permit the quick discharge of the pressure in them
If the valves discharge directly on the heads of the cylinder the
spead will increase, as wall the cycles of the machine,

Thread types
BSPP cylindrical UNI-ISO228

Anwendungen
VX Ventile erlauben, wenn auf einem pneumatischen Zylinder
montiert, schnell zu entladen den Druck in ihr enthalten

ist. Entladen der Luft direkt auf die Kipfe erhdren die
Geschwindigkeit, dann die Maschinen Zeit.

Gewinden
BSPP zylindrisch UNI-IS0228

DIMENSIONI DN (MM) PN (BAR) MATERIALI *©<
Dimension - Grépe Marterials - Werkstoffen
e III——— i i R e e i itk
FKM 10+ +120
1/4" 8
38" 10
; = 2410 55.316L Polliemns
) 1/2 o } 12 Palyurethane 20+ +80
S 18 Palyurethane
i 8
Valvola di scarico rapido F.F.5.5. AlSI 316L
5.5 AlSI 316L quick exhaust valve
Schnellentltftungsventil AISI 316L
Codice/Code A L L1 L2 H C€H Kg - ' o
VSR18X GI8 375 20 165 32 2 0096 1 ...m..}
VSR14X Gl/éa 375 2N 165 32 22 0082 1 2
VSR38X G3/B #5255 19 37 26 0138 1
VSR12X G2 54 23 31 45 32 0236 1
VSR34X G4 79 35 44 &5 46 0812 1
VSR1X Gl 7 35 B 65 46 067 1
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Valvole e rubinetti INOX AISI 316
INOX AlSI 316 valves

Kugelhahne Edelstahl AlSI 316

Dati tecnici rubinetti a sfera

Hexagonal miniball valves

Technischen Daten der Kugelhdhne

technical data

Descrizione Description
Valvola a sfera, passaggio ridotto, corpo esagonale finiura lucida Ball valve, reduced bore, hexagonal body gloss finish Kugelhahn, reduzierter Durchgang, Sechskantschaft Glanz
Pressione max Max pression Maximal Druck
63 bar (-20°C = +35°C) 63 bar (-20°C = +35°C) 63 bar (-20°C = +35°C)
Range temperatura Temperature Temperatur
-20°C + +80°C -20°C = 480°C -20°C + +80°C
Fluidi veicolabili Fluid conveyable Fluid forderbar
Solo quelli compatibili con la natura dei materiali Only those that are compatible with the nature of the materials Nur digjenigen, die mit der Art der Werkstoffen sind
Pos Particolare Materiale 5
5 Particular / Einzelheit Marerial / Werkstoff S 80
1 Coperchio - Cover - Decken 55.316 5 ? 70
2 Guamizione sfera - Ball seat - Kugelsitz RPTFE é § ®
3 Sfara - Ball - Kugel 55.316 S
2= 50
= S G o
4 Carpo - Body - Kbrper 55.316 E a0
Guanniziuie albering 2%
5 Shait seal RPTFE E % 30
Wellendichtung § 3
6 Alberino - Shait - Wellen 5.5.304 2=
a¥® 1
7 Vite - Screw - Schiauben 55.304 o
= ]
8 QO-ring - O-ring - O-Ringe NBR
Alluminio
g Leva - Lever - Hebel Alumninum 20 €. 20/ 401 60 89:1001120] 140; 150;100; 200
Aluminium Temperatura °C - Temperature *C - lemperafur °C
Rubinetto a sfera femmina-femmina AIS1316
INOX AlSI 316 hexagonal mini ball valve female-female .
Kugelhahn Edelstahl AlSI 316 —
Codice/Code  Misura/Size D  CH M H L
MB14FFX G174 7 22 23 265 42 1 T 5
MB38FFX G3/8 5 22 23 265 42 1 -
MB12FFX G172 92 25 22 283 462 1 5 o =
.
. .
Rubinetto a sfera maschio-femmina AISI 316
INOX AlSI 316 hexagonal mini ball valve male-female
Kugelhahn Edelstahl AlSI 316 e M
Codice/Code  Misura/Size D CH M H E ] T
MB14MFX Gl/4 7 22 23 265 40 1 - -
MEB38MFX G3/8 7 2 23 265 405 1 -
MB12MFX G122 92 25 23 283 456 1 =
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Valvole e rubinetti INOX AISI 316
INOX AISI 316 valves
Kugelhahne Edelstahl AlSI 316

Dati tecnici valvole unidirezionali acciaio
Unidirectional valve technical data
Technischen Daten der Einweg Hahne

Applicazioni Applications Anwendungen

Liquidi e gas Liquid and gas Fluss und Gas

Materlali Materials Werkstoffen

Corpa Acclaio INOX AJ51 316L Body Stainless steel AlSI 3161 Kérper Edelstahl AISI 3161
Guarnizione  FKM Seal FKM Dichtung FKM

Pressione nominale Nominal pressure Druck

0,25 +40 bar 0,25 =40 bar 0,25 +40 bar

Temperatura d'esercizio Working temperature Betriebstemperatur

-20°C + +180°C 4°F + +356°F 20°C + +180°C

ttatura Thread types Gewinde typ

cilindrica UNI-IS0228 BSPP cylindrical UNJ-1S0228 BSPP zylindrisch UNI-IS0228
Filetti Threads Gewinde
Filettature da 1/8"a 1" Thread from 1/8 10 1" Gewinde von 1/8%bis 1"

Valvola unidirezionale AlSI 316L F.F.
INDX AIS| 3161 unidirectional valve FF

Einweg Hahne Edelstahl AISI 316L i L "
Codice/Code A" L D CH CHl @
VNR18X G1/8 50 22 17 17 1
VNR14X G1/4 50 2 17 17 1 ‘L e W 1. —I =
VNR38X G3/8 67 30 2 2 1
VNR12X Gl/2 71 30 24 24 1
VNR34X G3M 78 35 32 n R wm
VNR1X Gl 90 42 38 38 1
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Valvole e rubinetti INOX AlISI 316
INOX AISI 316 valves

Kugelhdahne Edelstahl AISI 316

Dati tecnici rubinetto a spillo

Technischen Daten der Kugelhahn mit Knebel

Applicazioni

Consentono lintercettazions e la reqolazione di svariati fluidi
compatibili con | materiall costituent. Realizzati integralmente
in acclaio INOX AISI 316L possono veicolare diverse tipologle di
fluidi anche aggressivi.

Materiali

Corpo Acciaio INOX AISI 316L
Guarnizione  PTFE + vetro
Pressione nominale

400 bar

Temperatura d'esercizio
-20°C++180°C

Filettatura

BSPP cllindrica UNIHS0228

Filetti
Filettature da 1/8'a 1/2'

Codice/Code A" L
RS18FFX G1/8 45
RS14FFX G1/4 50
RS38FFX G3/8 56
RS12FFX Gin2 62

48
48

48

Needle valve technical data

Application
Can be used with different fluids compatible with the
constituent materials. These valves are entirely made in
stainless steal ASI 316L can be used with different aggressive
fluids and gas.

Materials

Body Stainless steel AlS| 316L
Seal PTFE + glass

Nominal pressure

400 bar

Working temperatuRE

&F + 43567

Thread types
BSPP cylindrical UNHS0228

Threads
Thread from 1/8"to 1/2°

Rubinetto a spille AlSI 316L
INOX AISI 3161 hexagonal needle valve
Kugelhahn mit Knebel AISI 316L

H .
il L] E CH D
90/99 % b b2 13
89/99 5 35 2 12
90/104 30 30 2 13
S0/104 30 30 2 13

Anwendungen

Ermoglichen das Abfangen und die Regulierung der verschie-
denen Fllssigkeiten kompatibel mit den Werkstoffen. Kom-
plett aus Edelstahl AISI 3161 tragen kann verschiedene Arten
von Fliissigkeiten, auch aggressive.

Werkstoffen

Kdiper Edelstahl AISI 3161
Dichtung PTFE + Glas
Druck

400 bar

Betriebstemperatur

-20°C ++180°C

Gewinde typ
BSPP zytindrisch UNI-IS0228

Gewinde
Gewinde von 1/8"bis 1/2°

KG B
0344 1
0354 1
0470 I
0468 1
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Valvole e rubinetti INOX AlISI 316
INOX AlSI 316 valves
Kugelhdhne Edelstahl AISI 316

Dati tecnici valvole a sfera
Ball valves

technical data

Technische Daten der Kugelhahne Edelstahl

Applicazioni

Sona adatte per impiant| industnall, chimici ed alimentar

Valvola a sfera @ passaggio totale, in accialo INUX Alsi 316, attac-

chi filettati F/F.

Are surtable for use industnal, chemical and food plants

Full bore ball valv, INOX AlS| 416, threaded ends F/F

Standard leva blu | Standard blue lever =
Atichiesta filettatura NPT, On demand NPT threaded.
N Denominazione Materlale Trattamento
il Partname /Name Material / Werkstoff Treatment / Behandlung
1 Corpo - Body - Korper AlSI316
2 Manicotto - Body end - Armel AlSI36
PTFE carlcato 15% vetro
3 Seggio- Seat - Sitz PIEE 13% giass fiber
PTEE 15% Glas
4 Sfera - Ball - Kuge! AlSI316
5 Asta - Stem - Stange AISI316
6 Rondella - Seal - Scheibe PTFE
Guarnizione asta
" Stem seat - Dichtung des Stange PIFE
Premistoppa
L Packing nut - Stopfouchse A
Hivestisternento PVC
9 Maniglia - Handle - Griff AlSI304 Plastic coated
e
10 Dado - Nut - Mutter AISI304
n Bloccaggio - Locking - Blockierung AlS1304
Coefficiente KW Diagramma perdite di carico
KW factor - Koeffizient KW Flow and pressure drop - Diagramm Leeraufveriuste
1/4-116 6
a ik it
38127 18 " LR PSR
172150 0 .
&
3I4- 200 45 5 7
1. 250 & g5 A ) }"
1"1/4-320 100 85 Wl AN, 4
1"1/2-400 170 23 JS , 7
E ] FAT
2"-500 265 E s I /1
9 B A
2'1/2- 650 510 £ ﬁ" /
3°-760 790 ' .
" Ll L] L
4*-94.0 1230

Q- partata m*h /0 - Flow m’h /(- Huss m*h

Pressione - Pressure - Druck

st v g8 st 28 sl

Fur Industrie-, Chemie-und Lebensmittelindustne geeignet

kugelhahn voller Durchgang, kdelstahl AISI 316, Angriffe
mit Gewinde F/F.

Standard blauen Hebel ==
Auf Anfrage Gewinden NPT
Pressione di esercizio 1/4*-1" 85 bar
Warking pressure 1"1/4-1"1/2" 70bar
Betnebsdruck 2'-4" B5bar
Temperatura di esercizio
Working temperature 40°C + +220°C
Betriebstemperatur
Filettatura estremity
Threaded ends UNI IS0 228/1
Fndgewincie
Asta antiscoppio
Anti biow-out steam
Stange Uberdruck

rrunpnm
Hmm/mm / Temperatur

Mo e m: MY e N W a0 M WY

7Y

), 4
7

+4-F4--$-H-4
= sl
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Valvole e rubinetti INOX AISI 316
INOX AISI 316 valves
Kugelhahne Edelstahl AlSI 316

Valvola a sfera INOX AISI 316 FF.
INOX AISI 316 ball valve FF.

Kugelhahne Edelstahl AISI 316
Codice/Code (o] s IR~ B n —T
VS14FFX Gl4 115 49 48 100 1 ,7 =
VS38FFX G3B 125 49 48 100 ] el
VS12FFX G2 15 55 82 100 1 EE =
VS3AFFX G4 20 66 57 115 1 =l
VS1FFX Gl % 785 75 1% 1 (
VS114FFX GI'l/4 32 90 80 150 ] l——l
VS112FFX GI'2 38 985 95 180 1
VS2FFX G2 50 120 % 180 1
VS212FFX G2 62 147 125 45 ]
VS3FFX G3 76 172 135 245 1
VSAFFX cA M 20 180 8 l
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Valvole e rubinetti INOX AISI 316
INOX AISI 316 valves
Kugelhahne Edelstahl AISI 316

Dati tecnici valvole a sfera a tre vie passaggio ridotto

Applicazioni

Sono aclatte per impianti industriali, chimici ed alimentari.

Valvola asfera 3 vie a passaggio ridatto, in acciaio INOX AISI316,

sfera forata a Lo a T, attacchi filsttati F/F/F.

Standiard leva blu L]

~N O N B W N = =

Denominazione
Partname / Name

Corpo - Body - Kirper
Manicatto - Body end - Armel
Seggio-Seat - Sitz
Stera - Ball - Kuge!

Asta - Stem - Stange
Rondella - Washer - Scheibe
O-ring - O-fing - O-ringe
Guarmizione asta

Stem seat - Dichtung des Stange

Premistoppa
Packing nut - Stopfbuchse

Maniglia - Handle - Griff

Bloccaggio
Locking
Blockierung

Dado-Nut- Mutter

1/4"-95 3
/8- 3

I
3/4-15 6

1"-20 12

=12 4

1"1/4-25 2
11/2-32 5

2-40 47

Three ways reduced bore ball valves
Technische Daten der 3-Wege Kugelhahne Edelstahl

Perditadi carico WPa

Pressure drop kPa / Druckabfall kPa

Application

technical data

Are suitable for use industrial, chemical and food plants. Fiir Industrie-, Chemie-und Lebensmittelindustrie geeignet.

Three ways reduced bore vall valve, INOX AISI316 available as Kugelhahn 3-Wege reduziert Durchgang, Edelstahl AlSI316,

eithar Lor T port Threaded ends F/F/F.

Standard blue lever NN

Kugel L oder T gebohirt, Angriffe mit Gewinde F/F/F.

Standard blauen Hebe! NN

Material / Werkstoff Treatment / Behandlung
AlSI 316
AlSI316
PPL
AlSI 316
AlSI 316 g x
P
PPL ® @ ®
FP
PPL Technical data- Technische Daten
Pressione di esercizio
AlSi 304 Working pressure 63 bar
Betriebsdruck
Rivestisternenta PVC n s
Temperatura di esercizio
AlSI 304 Piastic coated Working temperature S0C 4 250°C
e Betriebstemperatur
AlSI 304 Filettatura estremita
Threaded ends UNIISO 22871
Acciaio - Steel- Stahl Endgewinde
~ Diagramma perdite di carico ~ Pressione / Temperatura _
Flow and pressure drop - Diagramm Leeraufverluste Pressure / Temperature - Druck / Temperatur
i = o2 ¢ — i " o J
R r o o e o S S gt
[" /lf'
X 1 vy =L
“/ 7[! 17
/A
a4
— ’ o .
e it
LA LAK
VAR AR . R
7T AN
48 (AT 0 ‘
i A |

Q- portatam*h/ Q- Flowm'h/Q- Flussm'h
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Codice/Code
VS14FFFLX
VS38FFFLX
VS12FFFLX
VS34FFFLX
VS1FFFLX
VS114FFFLX
VS112FFFLX
VS2FFFLX

G/
G378
G2
G3/4

Gl
G1'1/4

G112
G2

R

VS14FFFTX
VS38FFFTX
VS512FFFTX
VS34FFFTX
VSIFFFTX
VS114FFFTX
VS5112FFFTX
VS2FFFTX

Gl/A
GiAa
Gl2
G344

G171/4
Gl1°1/2
G2

Valvole e rubinetti INOX AISI 316

INOX AlSI 316 valves
Kugelhahne Edelstahl AlSI 316

75
75
75
B5
100
122
131

75
75
75
&5

122
3
158

L-Kugelhahne Edelstahl ASI 316 Drei-Wege

Schema di manovra

Operation draft

System der Handlungsspielraum

A

575
575
575
655
79

106.5
129

375
375
375
425
50

65.5
79

107

H1

368
363
368
412

56

705

T-Kugelhahne Edelstahl AlSI 316 Drei-Wege

Schema di manovra

Operation draft

System der Handlungsspielraum

l‘:’"‘
w''y

T2
AN g
- v
g P

B H
375 66
375 66
375 66
425 72
50 174
81 @
855 %
79 107

H1
368
363

368
412

56

705

Valvole a sfera INOX AISI 316 F.F.F. (forata a"L")
INOX AlSI 316 Brass ball valves F.FF. (Either L")

130
130
130
161
161
203
203
203

Valvole a sfera INOX AISI 316 F.EF. (forata a“T")
INOX AlSI 316 Brass ball valves FFF. (Either*T")

130
130
130
sl
161
203
203
203

FL.ISO.
FO3/04
F03/04
Fo3/04
F04/05
FO4/05
FO5/07
FO5/07
FO5/07

FL.1SO
FO3/04
F03/04
FO3/04
FO4/05
FO4/05
Fa5/07
FO5/07
FO5/07

85
85
85
11

135
135
13
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